
ประกาศสภาองค์การบริหารส่วนตำบลไพบูลย์ 
เร่ือง รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตาบลไพบูลย์ 

สมัยวิสามัญ สมัยท่ี ๓ ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๕

ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๗ ข้อ ๓๓ 
วรรคสี่ กำหนดให้เลขานุการสภาท้องถิ่น ดำเนินการปิดประกาศรายงานการประชุมที่สภาท้องถิ่นมีมติรับรอง 
แล้วในที่เปิดเผย ณ สำนักงาบองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น เพื่อให้ประขาซนทั่วไปทราบ

สภาองค์การบริหารส ่วนตำบลไพบูลย์ ได ้ประชุมสภาสมัยวิสามัญ สมัยที่ ๓ ประจำปี 
พ.ศ. ๒๕๖๕ ระหว่างวันที่ ๑๑ -  ๒๕ กรกฎาคม ๒๕๖๕ เรียบร้อยแล้ว จึงขอปิดประกาศรายงานการประชุม 
สภาองค์การบริหารส่วนตำบลไพบูลย์ดังกล่าว ตามรายละเอียดแนบท้ายนี้

จึงประกาศให้ทราบโดยทั่วกัน

(นายสุรเดช พุ่มจันทร์)
ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลไพบูลย์
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บันทึกรายงานการประขุมลภาองค์การบริหารล่วนตำบลไพบูลย ์
สมัยวิสามัญ สมัยท่ีสาม คร้ังท่ี ๑/๒(£๖๕ ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๕ 

วันจันทร์ท่ี ๑๘ กรกฎาคม ๒๕๖๕ เวลา 0 ๙.๓© น.
ณ ห้องประขุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลไพบูลย์

ผู้มาประขุม

ลำดับท่ี ซ่ือ -  สกุล ตำแหน่ง ลายมีเอซ่ือ หมายเหตุ
๑ นายสุรเดข พุ่มจันทร์ ประธานสภา อบต.ไพบูลย์ ^ (อ/-
๒ นายสุนทร เชื้อขม รองป ระธาน ส ภ า อบ ต.ไพ บ ูลย ์

๓ นายไพวัลย์ อาจสมัย ส.อบต.ไพบูลย์ หมู่ท่ี ๑ t x T '
(ร! นายโกวิน พิมพาวัฒน์ ส.อบต.ไพบูลย์ หมู่ท่ี ๓
๕ นายบุญลอด ทองทับ ส.อบต.ไพบูลย์ หมู่ท่ี ๔
๖ นายเที่ยง ไพรบึง '' ส.อบต.ไพบูลย์ หมู่ท่ี ๖ 4>̂ ) 'k , น่
๗ นางจรรยา เพตะเข้ ส.อบต.ไพบูลย์ หมู่ท่ี ๗
๘ นายประสิทธี้ ประจญ ส.อบต.ไพบูลย์ หมู่ท่ี ๘
๙ นางสาวสุภาวดี บุญละมาตร์ ส.อบต.ไพบูลย์ หมู่ท่ี ๙ i w S

๑๐ นายสมจิต สอ้อนรมย์ ส.อบต.ไพบูลย์ หมู่ท่ี ๑๐ / (L
๑ (ร) นายอธิวุฒิ เครือแก้ว ส.อบต.ไพบูลย์ หมู่ท่ี ๑๑ ป hี  S i
๑๒ นายนวน จันทำ ส.อบต.ไพบูลย์ หมู่ท่ี ๑๒ w L
๑๓ นายประพัฒน์ ลอยเลื่อน ส.อบต.ไพบูลย์ หมู่ท่ี ๑๓ l U r
(ร)(ร! นายส้มฤทธึ๋ โภคะ'ชาติ ส.อบต.ไพบูลย์ หมู่ท่ี ๑๔ ท ั' ,  ^
๑๕ นายวุฒิไกร บุตรศรี ส.อบต.ไพบูลย์ หมู่ท่ี ๑๕
๑๖ นายทิพย์ศร บุเงิน เลขานุการสภา 

อบต.ไพบลย์

ผู้ไม่มาประขุม

ลำดับท่ี ซ่ือ -  สกุล ตำแหน่ง ลายมือซ่ือ หมายเหตุ

/ผู้เข้าร่วม...
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ผู้เข้าร่วมประซม

ลำดับท่ี ซ่ือ -  สกุล ตำแหน่ง ลายมือซ่ือ หมายเหตุ
๑ นายโกศล นามมงคล นายก อบต.ไพบูลย์
๒ นายปราณี ลอยเลื่อใ!, รองนายก อบต.ไพบูลย์ พ ?
๓ นายสุนทร ระเมิด รองนายก อบต.ไพบูลย์ J น~7
(ร̂ นายสมัย วงค์พิลา เลขานุการนายก อบต.ไพบูลย์
๕ นายฐรรศ สีหะนันท์ ผอ.กองช่าง
๖ นายสวาดิ นัยนิตย์ ผอ.กองการศึกษาๆ
๗ นายสนอง บุญเพิ่ม หัวหน้าสำนักปลัด c\ -
๘ นางคิริพร กรุณา เจ้าพนักงานธุรการ v > -
๙ นายสันติ ยั่งยืน ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ

3 P ไ’ ^ o  น ุV ๆ 1 9 ท่นั น"เไบนิ ท‘■ ว\<ก?,ๅ:\รโนุ
ไ

_________________ น________

/เริ่มประ1ขุม...
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เริ่มประชุม เวลา 0 ๙.๓๕ น.
- เมื่อครบองค์ประชุม นายสุรเดช พุ่มจันทร์ ตำแหน่ง ประธานสภาองค์การบริหาร 
ส่วนตำบลไพบูลย์ ประธานในที่ประชุม เปิดการประชุมและดำเนินการตามระเบียบ 
วาระประชุม ดังนี้

ระเบียบวาระที่ ๑
ประธฺานสภาฯ

ที่ประชุม
ระเบียบวาระที่ ๒
ประธานสภาฯ 
เลขานุการสภาฯ

ประธานสภาฯ

ที่ประชุม
ระเบียบวาระที่ ๓

ประธานสภาฯ 
นายทิพย์ศรฯ 
ปลัด อบต.

เร่ืองประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ
- อ่านประกาศอำเภอนํ้าขุ่น เร่ือง เรียกประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลไพบูลย์ 

สมัยวิสามัญ สมัยท่ีสาม ประจำปี ๒(£๖๕ ลงวันท่ี ๑๒ กรกฎาคม ๒๕๖๕ และประกาศ 
สภาองค์การบริหารส่วนตำบลไพบูลย์ เร่ือง ประซาสัมพันธ์การประชุมสภาองค์การ 
บริหารส่วนตำบลไพบูลย์ สมัยวิสามัญ สมัยท่ีสาม ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๕ ลงวันท่ี 
๑๒ กรกฎาคม ๒๕๖๕
- รับทราบ

- เร่ือง รับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้ว
- เชิญท่านเลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลไพบูลย์ เชิญครับ
- อ่านรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลไพบูลย์ สมัยวิสามัญ สมัยท่ีสอง 
ครั้งที่ ๑/๒๕๖๕ ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๕ เมื่อวันท่ี ๖ มิถุนายน ๒๕๖๕
- มีท่านใดจะแกไข หรือเพิ่มเติมหรือไม่ครับ
- ถ้าไม่มี ผมถือว่าทีประชุมรับรองการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลไพบูลย์ 
สมัยวิสามัญ สมัยท่ีสาม ครั้งท่ี ๑/๒๕๖๕ ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๕ เม่ือวันท่ี
๖ มิถุนายน ๒๕๖๕ นะครับ
- รับรอง
- เร่ือง เสนอเพื่อพิจารณา
๓.® ขอความเห็นชอบร่างแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.๒๕๖๖ -  ๒๕๗0 ) เพ่ิมเติม 

คร้ังท่ี ๑/๒๕๖๕ และเปลี่ยนแปลง คร้ังท่ี ๑/๒๕๖๕
- เชิญท่านปลัดองค์การบริหารส่วนตำบลไพบูลย์ ขี้แจงรายละเอียดเชิญครับ
- เรียนประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ และสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลไพบูลย์ 
ผู้ทรงเกยรติทุกท่านครับ ตามที่องค์การบริหารส่วนตำบลไพบูลย์ ได้ประกาศใช้แผนพัฒนา 
ท้องถ่ินพัฒนาท้องถ่ินขององค์การบริหารส่วนตำบลไพบูลย์ (พ.ศ. ๒๕๖๖ -  ๒๕๗๐)ไปแล้ว 
เม่ือวันท่ี ๒๘ กันยายน ๒๕๖๔ ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนา 
ขององค์กรปกครองส่วนท้องถ่ิน พ.ศ. ๒๕๔๘ และท่ีแกไขเพ่ิมเติมถึงบีจจุบัน

เนื่องจากนโยบายของผู้บริหารท้องถิ่นในด้านการพัฒนาโครงสร้างพื้นฐาน ได้แก่ 
การก่อสร้างถนน คสล. สายหลัก สายเช่ือมและในหมู่บ้านในเขตพ้ืนท่ีตำบลไพบูลย์ยังมีถนน 
หลายสายที่เบีนถนนลูกรัง ทำให้ประซาซนที่สัญจรไปมาไม่ได้รับความสะดวกเท่าที่ควร 
และก่อให้เกิดบีญหาความเดือดร้อนในการสัญจรไปมา และด้านการพัฒนาคุณภาพชีวิตด้าน 
การเมืองและการบริหารชุมขน ประกอบกับองค์การบริหารส่วนตำบลไพบูลย์จะดำเนินการ 
จัดทำข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖ จึงได้ดำเนินการจัดทำ 
ร่างแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.๒๕๖๖ -  ๒๕๗๐) เพิ่มเติมครั้งที่ ๑/๒๕๖๕ และเปลี่ยนแปลง 
คร้ังท่ี ๑/๒๕๖๕ ข้ึน รายละเอียดตามเอกสารท่ีได้แจกให้ท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วน 
ตำบลไพบูลย์ทุกท่านแล้ว ครับ

/ประธานสภาฯ...
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ประธานสภาฯ 
นายธีระพงค์ฯ

ประธานสภาฯ 
ที่ประชุม

มติที่ประชุม

ประธานสภาฯ

ประธานสภาฯ 
ท่ีประชุม

มติที่ประชุม

ประธานสภาฯ

ประธานสภาฯ 
ที่ประชุม

- เชิญ คุณธีระพงค์ ทาริวัน ผู้ช่วยนักวิเคราะห์ฯ ชี้แจงรายละเอียดเพิ่มเติม เชิญครับ
- ขอให้สมาชิกสภาฯ ทุกท่านได้ตรวจสอบซ่ือโครงการ รายละเอียดโครงการว่าถูกต้อง 
ตรงตามวัตถุประสงค์หรือไม่ หากรายละเอียดถูกต้องแล้ว สภาฯ ให้ความเห็นชอบ
ก็จักได้รายงานผู้บริหารและจัดทำประกาศใช้ต่อไปครับ
- มีสมาชิกฯ ท่านใดจะสอบถามหรือไม, เชิญครับ 
-ไม่มี
- ถ้าไม่มี ผมขอมติที่ประชุมให้ความเห็นขอบร่างแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ. ๒๕๖๖ -  
๒๕๗๐) เพิ่มเติม คร้ังท่ี ๑/๒๕๖๕ และเปลี่ยนแปลง คร้ังท่ี ๑/๒๕๖๕ ครับ
- องค์ประชุม ๑๕ คน
- เห็นชอบ ๑๔ เสียง
- ไม่เห็น'ชอบ - เสียง
- งดออกเสียง ๑ เสียง
- ขอบคุณครับ
๓.๒ ขออนุมัติโครงการจัดหาครุภัณฑ์สำนักงาน จำนวน ๓ รายการ ดังน้ี

๑) จัดซื้อเก้าอี้สำหรับประธานสภาฯ กว้าง ๖๖ ซม. X ลึก ๗๒ ซม. X สูง 
๑ ๑ ๖ ซม.จำนวน ๑ ตัวๆละ ๔,๕๐๐ บาท (จัดซื้อตามราคาท้องถิ่น)โดยมีคุณลักษณะ 
ดังต่อไปนี้

■ - โครงภายในผลิตจากเหล็กดัดแต่งขึ้นรูปตามรูปทรงของเก้าอี้
- ที่นั่งและพนักพิงบุด้วยฟองนํ้าวิทยาศาสตร์ ตัดและแต่งขึ้นรูป
- วัสดุที่ใช้สำหรับหุ้มเก้าอี้ทำด้วยหนังเทียม
- เท้าแขนผลิตจากเหล็กดัดขึ้นรูปชุบโครเมียม บุฟองนํ้าหุ้มหนังเทียม
- ระบบปรับโยกใช้ระบบสปริงบังคับความอ่อนนุ่มในการโยกและล็อคได้
- ระบบการปรับความสูงและตรของเก้าอี๋ใช้ระบบแกนไฮโดรลิค
- โครงขา เป็นแบบ ๕ แฉก ผลิตจากเหล็กพับขึ้นรูปชุบโครเมียม มีล้อเลื่อน

- มีสมาชิกฯ ท่านใดจะสอบถามหรือไม, เชิญครับ 
-ไม่มี
- ถ้าไม,มี ผมขอมติที่ประชุมให้ความเห็นชอบโครงการจัดซื้อเก้าอี้สำหรับประธานสภาฯ 
จำนวน ๑ ตัว เป็นเงิน ๔,๕๐๐ บาท ครับ
- องค์ประชุม ๑๕ คน
- เห็นขอบ ๑๔ เสียง
-ไม่เห็นชอบ - เสียง
- งดออกเสียง ๑ เสียง
- ขอบคุณครับ

๒) จัดซ้ือเก้าอ้ีบุนวมสีดำ มีพนักพิง ขาเหล็กชุบ ล้อเลื่อนปรับระดับได้ หุ้มหนัง 
สีดำ มีท่ีพักแขนทั้งสองข้าง (จัดซื้อตามราคาท้องถิ่น) จำนวน ๒๕ ตัวๆละ ๓,๕๐๐ บาท 
เป็นเงิน ๘๗,๕๐๐ บาท
- มีสมาขิกฯ ท่านใดจะสอบถามหรือไม่ เชิญครับ 
-ไม่มี

/ถ้า'ไม่มี...
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มติที่ประชุม

ประธานสภาฯ

ประธานสภาฯ 
ที่ประชุม

มติที่ประชุม

ประธานสภาฯ

- ถ้าไม,มี ผมขอมติที่ประชุมให้ความเห็นชอบโครงการจัดซื้อเก้าอี้บุนวม จำนวน ๒๕ ตัว 
ตัวละ ๓,๕๐๐ บาท รวมเป็นเงิน ๘๗,๕๐๐ บาท ครับ
- องค์ประชุม ๑๕ คน
- เห็นชอบ ๑๔ เสียง
- ไม,เห็นชอบ - เสียง
- งดออกเสียง ๑ เสียง
- ชอบคุณครับ

๓) จัดหาเครื่องปรับอากาศแบบติดผนัง (ระบบ Inverter)ขนาด ๒๔,๐๐๐ 
BTU จำนวน ๑ เครื่อง เป็นเงิน ๓๗,๙๐๐.- บาท รายละเอียดตามบัญซีมาตรฐาน 
ครุภัณฑ์ เดือน ธันวาคม ๒๕๖๔ (แนบท้ายนี้)
- มีสมาซิกฯ ท่านใดจะสอบถามหรือไม่ เชิญครับ 
■ ไม,มี
- ถ้าไม,มี ผมขอมติที่ประชุมให้ความเห็นชอบโครงการจัดหาเคร่ืองปรับอากาศแบบติดผนัง 
(ระบบ Inverter) ขนาด ๒๔,๐๐๐ BTU จำนวน ๑ เคร่ือง เป็นเงิน ๓๗,๙๐๐ บาท ครับ
- องค์ประชุม ๑๕ คน
- เห็นชอบ ๑๔ เสียง
- ไม่เห็นชอบ - เสียง
- งดออกเสียง ๑ เสียง
- ขอบคุณครับ
๓.๓ ขออนุมัติโอนงบประมาณเพ่ือดำเนินการตามข้อ ๓.๒ ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย 
ว่าด้วยวิธีงบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถ่ิน พ.ศ. ๒๕๖๓ ข้อ ๒๗ จำนวน ๓ รายการ 
เป็นเงิน ๑๒๙,๙๐๐ บาท ดังนี้

๑) จัดซื้อเก้าอี้สำหรับประธานสภาฯ กว้าง ๖๖ ซม. X ลึก ๗๒ ซม. X สูง 
๑๑๖ ซม.จำนวน ๑ ตัวๆละ ๔,๕๐๐ บาท (จัดซื้อตามราคาท้องถิ่น)
งบประมาณโอนเพิ่ม
- แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารทั่วไป งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภท 
ครุภัณฑ์สำนักงาน เก้าอ้ีสำหรับประธานสภาฯ กว้าง ๖๖ ซม. X ลึก ๗๒ ซม. X สูง ๑๑๖ 
ซม.จำนวน ๑ ตัวๆละ ๔,๕๐๐ บาท (จัดซื้อตามราคาท้องถิ่น)
งบประมาณตั้งไว้ - บาท
งบประมาณคงเหลือก่อนโอน - บาท
งบประมาณโอนครั้งนี้___________ ๔.๕๐๐.-บาท
งบประมาณคงเหลือหลังโอน______ ๔.๕๐๐.-บาท
งบประมาณโอนลด
- แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารทั่วไป หมวดเงินเดือน (ฝ่ายการเมือง) ประเภท 
ค่าตอบแทนประธานสภา/รองประธานสภา/สมาซิกสภา/เลขานุการสภาซอง อปพ-
งบประมาณตั้งไว้ ๒,๔๙๑,๒๐๐.-บาท
งบประมาณคงเหลือก่อนโอน ๖๑๗,๑๖๐.-บาท
งบประมาณโลนครั้งนี_้_______________ ๔.๕๐๐.-บาท
งบประมาณคงเหลือหลังโอน_______ ๖๑๒.๖๖๐.-บาท

/ประธานสภา...
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ประธานสภาฯ 
ที่ประ,ชุม

มติที่ประชุม

I

ประธานสภาฯ

ประธานสภาฯ 
ท่ีประชุม

มติที่ประชุม

ประธานสภาฯ

- มีสมาซิกฯ ท่านใดจะสอบถามหรือไม, เชิญครับ
- ไม่ มี
- ถ้าไม,มี ผมขอมติท่ีประชุมให้ความเห็นชอบการโอนงบประมาณจัดซื้อเก้าอ้ีสำหรับ 
ประธานสภาฯ จำนวน ๑ ตัว เป็นเงิน ๔,(Too บาท ครับ
- องค์ประชุม ๑๔ คน
- เห็นชอบ ๑๔ เสียง
- ไม่เห็นชอบ - เสียง
- งดออกเสียง ๑ เสียง
- ขอบคุณครับ

๒) จัดซ้ือเก้าอ้ีบุนวมสีดำ มีพนักพิง ชาเหล็กชุบ ล้อเลื่อนปรับระดับได้ หุ้มหนัง 
สีดำ มีที่พักแขนทั้งสองข้าง (จัดซื้อตามราคาท้องถิ่น) จำนวน ๒๔ ตัวๆละ ๓,๔00 บาท 
เป็นเงิน ๘๗,๔00 บาท 
งบประมาณโคนเพิ่ม
- แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารทั่วไป งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภท
ครุภัณฑ์สำนักงาน เก้าอ้ีบุนวมสีดำ มีพนักพิง ขาเหล็กชุบ ล้อเลื่อนปรับระดับได้ หุ้มหนัง 
สีดำ มีที่พักแขนทั้งสองข้าง (จัดซื้อตามราคาท้องถิ่น) จำนวน ๒๔ ตัวๆละ ๓,๔00 บาท 
งบประมาณตั้งไว้ - บาท
งบประมาณคงเหลือก่อนโอน - บาท
งบประมาณโอนครั้งนี้___________ ๘๗.๔OQ■ -บาท
งบประมาณคงเหลือหลังโอน ๘๗.๔OQ.■ บาท
งบประมาณโอนลด
- แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารทั่วไป หมวดเงินเดือน (ฝ่ายการเมือง) ประเภท 
ค่าตอบแทนประธานสภา/รองประธานสภา/สมาซิกสภา/เลขานุการสภาของ อปท.
งบประมาณตั้งไว้ ๒,๔๙๑,๒OO.-บาท
งบประมาณคงเหลือก่อนโอน ๖๑๒,๖๖0.■ บาท
งบประมาณโอนครั้งนี้_______________ ๘๗.๔OQ.■ บาท
งบประมาณคงเหลือหลังโอน_______๔๒๔.๑๖0 ■ ■ บาท
- มีสมาชิกฯ ท่านใดจะสอบถามหรือไม, เชิญครับ 
■ ไม่มี
- ถ้าไม่มี ผมขอมติท่ีประชุมให้ความเห็นขอบการโอนงบประมาณจัดซื้อเก้าอ้ีบุน์วม จำนวน 
จำนวน ๒๔ ตัวๆละ ๓,๔00 บาท รวมเป็นเงิน ๘๗,๔00 บาท ครับ
- องค์ประชุม ๑๔ คน
- เห็นชอบ ๑๔ เสียง
- ไม่เห็นชอบ - เสียง
- งดออกเสียง ๑ เสียง
- ขอบคุณครับ

๓) จัดหาเครื่องปรับอากาศแบบติดผนัง (ระบบ Inverter)^นาด ๒๔,000 BTU 
จำนวน ๑ เครื่อง เป็นเงิน ๓๗,๙00.- บาท รายละเอียดตามบัญชีมาตรฐานครุภัณฑ์ 
เดือน ธันวาคม ๒๔๖๔ (แนบท้ายนี้)

/งบประมาณ...
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ประธานสภาฯ 
ที่ประชุม

มติที่ประชุม

ประธานสภาฯ

ประธานสภาฯ 
ที่ประชุม

มติที่ประชุม

งบประมาณโอนเพิ่ม
- แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารทั่วไป งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภท 
ครุภัณฑ์สำนักงาน จ ัดหาเคร ื่องปร ับอากาศแบบติดผน ัง (ระบบ Inverter) ขนาด 
๒๔,๐๐๐ BTU จำนวน ๑ เครื่อง เป็นเงิน ๓๗,๙๐๐.- บาท รายละเอียดตามบัญชี 
มาตรฐานครุภัณฑ์ เดือน ธันวาคม ๒๔๖๔ (แนบท้ายนี้)
งบประมาณตั้งไว้ - บาท
งบประมาณคงเหลือก่อนโอน - บาท
งบประมาณโอนครั้งนี้___________ ๓๗.๙๐๐.-บาท
งบประมาณคงเหลือหลังโอน ๓๗.๙๐๐.-บาท
งบประมาณโอนลด
- แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารทั่วไป หมวดเงินเดือน (ฝ่ายการเมือง) ประเภท 
ค่าตอบแทนประธานสภา/รองประธานสภา/สมาชิกสภา/เลขานุการสภาของ อปท.
งบประมาณตั้งไว้ ๒,๔๙๑,๒๐๐.-บาท
งบประมาณคงเหลือก่อนโอน ๔๒๔,๑๖๐.-บาท
งบประมาณโอนครั้งนี้ __________ ๓๗.๙๐๐.-บาท
งบประมาณคงเหลือหลังโอน______ ๔๘๗■ ๒๖๐ .-บาท
- มีสมาชิกฯ ท่านใดจะสอบถามหรือไม่ เชิญครับ 
■ ไมม
- ถ้าไม่มี ผมขอมติท ี่ประชุมให้ความเห็นขอบการโอนงบประมาณโครงการจัดหา 
เคร่ืองปรับอากาศแบบติดผนัง (ระบบ Inverter)^นาด ๒๔,๐๐๐ BTU
จำนวน ๑ เคร่ือง เป็นเงิน ๓๗,๙๐๐.- บาท ครับ
- องค์.ประชุม ๑๔ คน
- เห็นขอบ ๑๔ เสียง
■ ไม่เห็น,ชอบ - เสียง
- งดออกเสียง ๑ เสียง
- ขอบคุณครับ
๔. ขออนุมัติโครงการเพื่อแก้ไขปัญหาและบำบัดความเดือดร้อนของประซาขน 
จำนวน ๑๖ โครงการ เป็นเงินท้ังส้ิน ๔,๘๓๐,๐๐๐ บาท (ส่ีล้านแปดแสนสามหม่ืน 
บาทถ้วน) ดังนี้

๑. โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก บ้านหนองโด หมู่ท่ี ๑ จาก 
บ้านนายนิคม ศรีนวล ถึง บ้านนายประไพ แสงสว่าง กว้าง ๔.๐๐ เมตร ยาว ๔๔ 
เมตร หนา ๐.๑๔ เมตร งบประมาณ ๑๒๔,๐๐๐.- บาท (หนึ่งแสนสองหมื่นห้าพัน 
บาทถ้วน) รายละเอียดตามเอกสารแนบ
- มีสมาชิกฯ ท่านใดจะสอบถามหรือไม่ เชิญครับ 
■ ไม่มี
- ถ้าไม่มี ผมขอมติที่ประชุมให้ความเห็นขอบโครงการก่อสร้างถนน คสล.บ้านหนองโด 
หมู่ท่ี ๑ งบประมาณ ๑๒๔,๐๐๐.- บาท ครับ
- องค์ประชุม ๑๔ คน
- เห็นขอบ ๑๔ เสียง

/ไม่เห็น'ซอบ...
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ประธานสภาฯ

ประธานสภาฯ 
ที่ประขุม

มติท่ีประขุม

ประธานสภาฯ

ประธานสภาฯ 
ท่ีประขุม

มติที่ประขุม

ประธานสภาฯ

ประธานสภาฯ 
ที่ประขุม

มติท่ีประขุม

- ไม,เห็นชอบ - เสียง
- งดออกเสียง ๑ เสียง
- ขอบคุณครับ

๒. โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก บ้านอิสานเศรษฐกิจ หมู่ที่ ๒ 
จากบ้านนายประยุทธ รัตนทิพย์ ถึง บ้านนายชาย สีสวย กว้าง ๔ .0๐ เมตร ยาว 
๑๔๐ เมตร หนา ๐.๑๔ เมตร งบประมาณ ๓๔๔,๐๐๐.- บาท (สามแสนส่ีหมื่นห้าพัน 
บาทถ้วน) รายละเอียดตามเอกสารแนบ
- มีสมาชิกฯ ท่านใดจะสอบถามหรือไม1 เชิญครับ
- ไม่ มี
- ถ้าไม่มี ผมขอมติที่ประขุมให้ความเห็นชอบโครงการก่อสร้างถนน คสล.บ้านอิสาน 
เศรษฐกิจ หมู่ท่ี ๒ งบประมาณ ๓๔๔,๐๐๐.- บาท ครับ
- องค์ประขุม ๑๔ คน
- เห็นชอบ ๑๔ เสียง
- ไม่เห็นขอบ - เสียง
- งดออกเสียง ๑ เสียง
- ชอบคุณครับ

๓. โครงการปรับปรุงท่อเมนและระบบประปาหมู่บ ้านโนนสว่าง หมู่ ๓ 
งบประมาณ ๓๐๓,๐๐๐.- บาท (สามแสนสามพันบาทถ้วน) รายละเอียดตาม 
เอกสารแนบ
- มีสมาชิกฯ ท่านใดจะสอบถามหรือไม่ เชิญครับ
- ไม, มี
- ถ้าไม่มี ผมขอมติที่ประขุมให้ความเห็นชอบโครงการปรับปรุงท่อเมนและระบบประปา 
หมู่บ้านโนนสว่าง หมู่ท่ี ๓ งบประมาณ ๓๐๓,๐๐๐.- บาท ครับ
- องค์ประขุม ๑๔ คน
- เห็นชอบ ๑๔ เสียง
- ไม่เห็นชอบ - เสียง
- งดออกเสียง ๑ เสียง
- ฃอบฺคุณครับ

๔. โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก บ้านหนองดุม ม.๔ จากสี่แยก 
บ้านนายบุญทัน คำเสน ถึง บ้านนายลอย วังสำเภา กว้าง ๔.๐๐ เมตร ยาว ๑๑๐ 
เมตร หนา ๐.๑๔ เมตร งบประมาณ ๒๔๐,๐๐๐.- บาท (สองแสนห้าหมื่นบาทถ้วน) 
รายละเอียดตามเอกสารแนบ
- มีสมาชิกฯ ท่านใดจะสอบถามหรือไม่ เชิญครับ 
-ไม่มี
- ถ้าไม่ม ี ผมขอมติที่ประขุมให้ความเห็บชอบโครงการก่อสร้างถนน คสล.บ้านหนองดุม 
หมู่ท่ี ๔ งบประมาณ ๒๔๐,๐๐๐.- บาท ครับ
- องค์ประขุม ๑๔ คน
- เห็นชอบ ๑๔ เสียง

Awเห็นซอบ...
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ประธานสภาฯ

ประธานสภาๆ 
ที่ประชุม

มติที่ประชุม

ประธานสภาฯ

ประธานสภาฯ 
ที่ประชุม

มติท่ีประชุม

ประธานสภาฯ

ประธานสภาฯ 
ที่ประชุม

มติท่ีประชุม

- ไม่เห็นชอบ - เสียง
- งดออกเสียง ๑ เสียง
- ขอบคุณครับ

๔. โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก บ้านแสนถาวร หมู่ท่ี ๕ จาก 
บ้านนางเรืองฤทธ์ ถึง บ้านนายอ่อนสา มีพันธ์ กว้าง ๔.๐๐ เมตร ยาว ๑๔๗ เมตร 
หนา ๐.๑๔ เมตร งบประมาณ ๓๓๘,๐๐๐.- บาท (สามแสนสามหมื่นแปดพัน
บาทถ้วน) รายละเอียดตามเอกสารแนบ
- มีสมาชิกฯ ท่านใดจะสอบถามหรือไม่ เชิญครับ 
■ ไม่มี
- ถ้าไม่มี ผมขอมติที่ประชุมให้ความเห็นชอบโครงการก่อสร้างถนน คสล.บ้านแสนถาวร 
หมู่ท่ี ๔ งบประมาณ ๓๓๘,๐๐๐.- บาท ครับ
- องค์ประชุม ๑๔ คน
- เห็นชอบ ๑๔ เสียง
- ไม,เห็นชอบ - เสียง
- งดออกเสียง ๑ เสียง
- ขอบคุณครับ

๖. โครงการก่อสร้างถนน คสล.บ้านโนนคำแก้ว หมู่ท่ี ๘ จากบ้านนายสุไพร 
ศรีอุดม -  บ้านนายสอน อธิพงษ์ กว้าง ๔.๐๐ เมตร ยาว ๑๐๐ เมตร หนา ๐.๑๔ เมตร 
งบประมาณ ๒๓๒,๐๐๐.- บาท (สองแสนสามหมื่นสองพันบาทถ้วน) รายละเอียดตาม 
เอกสารแนบ
- มีสมาชิกฯ ท่านใดจะสอบถามหรือไม่ เชิญครับ 
■ ไม่มี
- ถ้าไม,มี ผมขอมติที่ประชุมให้ความเห็นชอบโครงการก่อสร้างถนน คสล.บ้านโนนคำแก้ว 
หมู่ท่ี ๘ งบประมาณ ๒๓๒,๐๐๐.- บาท ครับ
- องค์ประชุม ๑๔ คน
- เห็นชอบ ๑๔ เสียง
■ ไม่เห็น'ชอบ - เสียง
- งดออกเสียง ๑ เสียง
- ขอบคุณครับ

๗. โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก บ้านสามแยกวังเสือ ม.๙ จาก 
บ้านนายจันทร์ นาวัน ถึง บ้านนายสายทอง พิมพาวัฒน์ กว้าง ๔.๐๐ เมตร ยาว 
๑๔๘ เมตร หนา ๐.๑๔ เมตร งบประมาณ ๓๔๖,๐๐๐.- บาท (สามแสนส่ีหม่ืนหกพัน 
บาทถ้วน) รายละเอียดตามเอกสารแนบ
- มีสมาชิกฯ ท่านใดจะสอบถามหรือไม, เชิญครับ
- ไม, มี
- ถ้าไม่มี ผมขอมติที่ประชุมให้ความเห็นชอบโครงการก่อสร้างถนน คสล.บ้านสามแยก 
วังเสือ หมู่ท่ี ๙ งบประมาณ ๓๔๖,๐๐๐.- บาท ครับ
- องค์ประชุม ๑๔ คน
- เห็นชอบ ๑๔ เสียง

Aม่เห็นซอบ...
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ประธานสภาฯ

ประธานสภาฯ 
ที่ประชุม

มติท่ีประชุม

ประธานสภาฯ

ประธานสภาฯ 
ที่ประชุม

มติที่ประชุม

ประธานสภาฯ

ประธานสภาฯ 
ที่ประชุม

มติที่ประชุม

- ไม่เห็นขอบ - เสียง
- งดออกเสียง ๑ เสียง
- ขอบคุณครับ

๘. โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตในหมู่บ้านสว่างอารมณ์ ม.๑๐ จากบ้าน 
นายสมขาย คำสุข ถึง บ้านนางอุไร โคตระ กว้าง ๔.๐๐ เมตร ยาว ๑๓๖ เมตร หนา 
๐.๑๔ เมตร งบประมาณ ๓๑๔,๐๐๐.-บาท (สามแสนหนึ่งหมื่นสี่พันบาทถ้วน)
รายละเอียดตามเอกสารแบบ
- มีสมาขิกฯ ท่านใดจะสอบถามหรือไม่ เขิญครับ 
-ไม่มี
- ถ้าไม,มี ผมขอมติที่ประชุมให้ความเห็นชอบโครงการก่อสร้างถนน คสล.บ้านสว่างอารมณ์ 
หมู่ท่ี ๑๐ งบประมาณ ๓๑๔,๐๐๐.- บาท ครับ
- องค์ประชุม ๑๔ คน
- เห็นขอบ ๑๔ เสียง
- ไม่เห็นขอบ - เสียง
- งดออกเสียง ๑ เสียง
- ขอบคุณครับ

๙. โครงการจ้างเหมาวางท่อประปาเพื่อขยายเขตประปาหมู่บ้าน บ้านหนองดุม 
เหนือ ม.๑๑ งบประมาณ ๒๓๐,๐๐๐.-บาท (สองแสนสามหม่ืนบาทถ้วน) รายละเอียด 
ตามเอกสารแนบ
- มีสมาขิกฯ ท่านใดจะสอบถามหรือไม, เขิญครับ 
-ไม่มี
- ถ้าไม่มี ผมขอมติที่ประชุมให้ความเห็นขอบโครงการจ้างเหมาวางท่อประปาเพื่อขยายเขต 
ประปาหมู่บ้าน บ้านหนองดุมเหนือ หมู่ท่ี ๑๑ งบประมาณ ๒๓๐,๐๐๐.- บาท ครับ
- องค์ประชุม ๑๔ คน
- เห็นขอบ ๑๔ เสียง
-ไม่เห็นขอบ - เสียง
- งดออกเสียง ๑ เสียง
- ขอบคุณครับ

๑๐. โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก บ้านหนองโดน้อย หมู่ท่ี ๑๒ 
จากไร่นายสมเพชร คิริพัฒน์ ถึง บ้านนายจร หนุ่ยศรี กว้าง ๔.๐๐ เมตร ยาว ๑๔๐ 
เมตร หนา ๐.๑๔ เมตร งบประมาณ ๓๔๔,๐๐๐.- บาท (สามแสนสี่หมื่นห้าพัน 
บาทถ้วน) รายละเอียดตามเอกสารแบบ
- มีสมาขิกฯ ท่านใดจะสอบถามหรือไม่ เชิญครับ 
-ไม่มี
- ถ้าไม่มี ผมขอมติท่ีประชุมให้ความเห็นขอบโครงการก่อสร้างถนน คสล.บ้านหนองโดน้อย
หมู่ท่ี ๑๒ งบประมาณ ๓๔๔,๐๐๐.- บาท ครับ
- องค์ประชุม ๑๔ คน
- เห็นขอบ ๑๔ เสียง

Aม'เห็นซอบ...
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ประธานสภาฯ

ประธานสภาฯ 
ที่ประชุม

มติท่ีประชุม

ประธานสภาฯ

ประธานสภาฯ 
ท่ีประชุม

มติที่ประชุม

ประธานสภาฯ

ประธานสภาฯ 
ที่ประชุม

มติที่ประชุม

- ไม,เห็นซอบ - เสียง
- งดออกเสียง ๑ เสียง
- ขอบคุณครับ

๑๑. โครงการก่อสร้างถนน คสล.บ้านสว่างสุขเกษม หมู่ที่ ๑๓ จากบ้าน 
นายปราณี ลอยเลื่อน -  บ้านนายคำดี อ่อนศรี กว้าง ๔.๐๐ เมตร ยาว ๑๙๗ เมตร 
หนา ๐.๑๔ เมตร งบประมาณ ๔๔๑,๐๐๐.- บาท (สี่แสนห้าหมื่นหนึ่งพันบาทถ้วน) 
รายละเอียดตามเอกสารแนบ
- มีสมาซิกฯ ท่านใดจะสอบถามหรือไม, เซิญครับ 
•ไม่มี
- ถ้าไม่มี ผมขอมติที่ประชุมให้ความเห็นขอบโครงการก่อสร้างถนน คสล.บ้านสว่าง 
สุขเกษม หมู่ท่ี ๑๓ งบประมาณ ๔๔๑,๐๐๐.- บาท ครับ
- องค์ประชุม ๑๔ คน
- เห็นขอบ ๑๔ เสียง
- ไม่เห็นขอบ - เสียง
- งดออกเสียง ๑ เสียง
- ขอบคุณครับ

๑๒. โครงการก่อสร้างถนน คสล. บ้านดอนเจริญ ม.๑๔ จากบ้านนางสุเทียน
-  บ้านนางมาก กว้าง ๔.๐๐ เมตร ยาว ๑๐๔ เมตร หนา ๐.๑๔ เมตร งบประมาณ 
๒๔๒,๐๐๐.- บาท (สองแสนส่ีหม่ืนสองพันบาทถ้วน) รายละเอียดตามเอกสารแนบ
- มีสมาซิกฯ ท่านใดจะสอบถามหรือไม, เซิญครับ 
•ไม่มี
- ถ้าไม,มี ผมขอมติที่ประชุมให้ความเห็นขอบโครงการก่อสร้างถนน คสล.บ้านดอนเจริญ 
หมู่ท่ี ๑๔ งบประมาณ ๔๒๔,๐๐๐.- บาท ครับ
- องค์ประชุม ๑๔ คน
- เห็นขอบ ๑๔ เสียง
- ไม่เห็นขอบ - เสียง
- งดออกเสียง ๑ เสียง
- ขอบคุณครับ

๑๓. โครงการก่อสร้างถนน คสล.บ้านหนองดุม หมู่ท่ี ๑๔ จากบ้านนายถวิล 
แก้วอาสา -  นายสมพร สอดศรี กว้าง ๔.๐๐ เมตร ยาว ๑๐๐ เมตร หนา ๐.๑๔ 
เมตร งบประมาณ  ๒๒๗,๐๐๐.- บาท (สองแสนสองหมื่นเจ ็ดพ ันบาทถ้วน) 
รายละเอียดตามเอกสารแนบ
- มีสมาซิกฯ ท่านใดจะสอบถามหรือไม่ เชิญครับ 
•ไม่มี
- ถ้าไม่มี ผมขอมติที่ประขุมให้ความเห็นขอบโครงการก่อสร้างถนน คสล.บ้านหนองดุม 
หมู่ท่ี ๑๔ งบประมาณ ๒๒๗,๐๐๐.- บาท ครับ
- องค์ประขุม ๑๔ คน
- เห็นขอบ ๑๔ เสียง

/ไม่เห็น'ซอบ...
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ประธานสภาฯ

ประธานสภาฯ 
ที่ประชุม

มติที่ประชุม

ประธานสภาฯ

ประธานสภาฯ 
ที่ประชุม

มติท่ีประชุม

ประธานสภาฯ

ประธานสภาฯ 
ที่ประชุม

มติท่ีประชุม

- ไม่เห็นชอบ - เสียง
- งดออกเสียง ๑ เสียง
- ชอบคุณครับ

๑๔.โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก บ้านดอนเจริญ หมู่ที่ ๑๔ 
จากบ้านนางอริสรา นิตอินทร์ -  บ้านนายสุพร ไชยเทพ กว้าง ๔.๐๐ เมตร ยาว ๑๓๐ 
เมตร หนา ๐.๑๔ เมตร งบประมาณ ๓๐๑,๐๐๐.- บาท (สามแสนหนึ่งพันบาทถ้วน) 
รายละเอียดตามเอกสารแนบ
- มีสมาชิกฯ ท่านใดจะสอบถามหรือไม่ เชิญครับ
- ไม ่ม ี
- ถ้าไม่มี ผมขอมติที่ประชุมให้ความเห็นชอบโครงการก่อสร้างถนน คสล.บ้านดอนเจริญ 
หมู่ท่ี ๑๔ งบประมาณ ๓๐๑,๐๐๐.- บาท ครับ
- องค์ประชุม ๑๔ คน
- เห็นชอบ ๑๔ เสียง
- ไม,เห็นชอบ - เสียง
- งดออกเสียง ๑ เสียง
- ขอบคุณครับ

๑๔. โครงการก่อสร้างถนน คสล. ม.๑๓ จากบ้านนายคำดี -  สวนนกกระยางขาว 
กว้าง ๔ เมตร ยาว ๑๐๔ เมตร หนา ๐.๑๔ เมตร งบประมาณ ๓๐๓,๐๐๐.- บาท 
(สามแสนสามพันบาทถ้วน) รายละเอียดตามเอกสารแนบ
- มีสมาชิกฯ ท่านใดจะสอบถามหรือไม่ เชิญครับ 
■ ไม่มี
- ถ้าไม,มี ผมขอมติที่ประชุมให้ความเห็นชอบโครงการก่อสร้างถนน คสล.บ้านสว่าง 
สุขเกษม หมู่ท่ี ๑๓ งบประมาณ ๓๐๓,๐๐๐.- บาท ครับ
- องค์ประชุม ๑๔ คน
- เห็นชอบ ๑๔ เสียง
■ ไม่เห็น,ชอบ - เสียง
- งดออกเสียง ๑ เสียง
- ขอบคุณครับ

๑๖.โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก รหัสสายทาง ๑๗๗-๐๐๑ 
จากสายบ้านหนองโด หมู่ที่ ๑ -  บ้านไพบูลย์ หมู่ ๖ ต.ไพบูลย์ กว้าง ๖ เมตร ยาว 
๑๔๐ เมตร หนา ๐.๑๔ เมตร งบประมาณ ๔๗๘,๐๐๐.- บาท (สี่แสนเจ็ดหมื่นแปด 
พันบาทถ้วน) รายละเอียดตามเอกสารแนบ
- มีสมาชิกฯ ท่านใดจะสอบถามหรือไม, เชิญครับ 
■ ไม่มี
- ถ้าไม,มี ผมขอมติที่ประชุมให้ความเห็นชอบโครงการก่อสร้างถนน คสล.รหัสสายทาง 
๑๗๗-๐๐๑ จากสายบ ้านหนองโด หมู่ที่ ๑ -  บ ้านไพบูลย์ หมู่ ๖ งบประมาณ  
๔๗๘,๐๐๐.- บาท ครับ
- องค์ประชุม ๑๔ คน
- เห็นชอบ ๑๔ เสียง

A y เห็นชอบ...
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ที่ประชุม 
ประธานสภาฯ

ประธานสภาฯ
ประธานสภาฯ

ประธานสภาฯ 
ที่ประชุม

มติที่ประชุม

ประธานสภาฯ

ประธานสภาฯ 
ที่ประชุม

มติท่ีประชุม

ประธานสภาฯ

-ไม่เห็นซอบ - เสียง
- งดออกเสียง ๑ เสียง
- ขอบคุณครับ
- ขณะนี้เวลา ๑๒.๐๐ น. ผมขออนุญาตพักการประชุมซั่วคราว เพื่อรับประทานอาหาร 
กลางวัน ประมาณ ๑ ช่ัวโมง ครับ
- รับทราบ
บัดนี้ เวลา ๑๓.๐๐ น. ผมขอดำเนินการประชุมตามระเบียบต่อไปครับ
๕. ขออนุม ัต ิใช ้จ ่ายเง ินสะสม ปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๕ ตามระเบ ียบ
กระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการรับเงิน การเบิกจ่ายเงิน การฝากเงิน การเก็บรักษาเงิน 
และการตรวจเงินขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๗ แก้ไขเพิ่มเติมถึง 
(ฉบับที่ ๔) พ.ศ. ๒๕๖๑ ข้อ ๘๙ เพ ื่อแก ้ไขบ ีญหาและบำบ ัดความเด ือดร้อนของ 
ประซาซนในเขตพื้นที่ จำนวน ๑๖ โครงการ เป็นเงินทั้งสิ้น ๔,๘๓๐,๐๐๐.- บาท 
(สี่ล้านแปดแสนสามหมื่นบาทถ้วน) ดังนี้

๑. โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก บ้านหนองโด หมู่ที่ ๑ จาก 
บ้านนายนิคม ศรีนวล ถึง บ้านนายประไพ แสงสว่าง กว้าง ๔.๐๐ เมตร-ยาว ๕๕ 
เมตร หนา ๐.๑๕ เมตร งบประมาณ ๑๒๕,๐๐๐.- บาท (หนึ่งแสนสองหมื่นห้าพัน 
บาทถ้วน) รายละเอียดตามเอกสารแนบ
- มีสมาซิกฯ ท่านใดจะสอบถามหรือไม, เชิญครับ
- ไม่มี
- ถ้าไม่มี ผมขอมติที่ประชุมให้ความเห็นขอบการใช้จ่ายเงินสะสมโครงการก่อสร้างถนน 
คสล.บ้านหนองโด หมู่ท่ี ๑ งบประมาณ ๑๒๕,๐๐๐.- บาท ครับ
- องค์ประชุม ๑๕ คน
- เห็นขอบ ๑๔ เสียง
-ไม่เห็นขอบ - เสียง
- งดออกเสียง ๑ เสียง
- ขอบคุณครับ

๒. โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก บ้านอิสานเศรษฐกิจ หมู่ท่ี ๒ 
จากบ้านนายประยุทธ รัตนทิพย์ ถึง บ้านนายขาย สีสวย กว้าง ๔.๐๐ เมตร ยาว 
๑๕๐ เมตร หนา ๐.๑๕ เมตร งบประมาณ ๓๔๕,๐๐๐.- บาท (สามแสนส่ีหมื่นห้าพัน 
บาทถ้วน) รายละเอียดตามเอกสารแนบ
- มีสมาซิกฯ ท่านใดจะสอบถามหรือไม่ เชิญครับ 
-ไม่มี
- ถ้าไม,มี ผมขอมติที่ประชุมให้ความเห็นขอบการใช้จ่ายเงินสะสมโครงการก่อสร้างถนน 
คสล.บ้านอิสานเศรษฐกิจ หมู่ท่ี ๒ งบประมาณ ๓๔๕,๐๐๐.- บาท ครับ
- องค์ประชุม ๑๕ คน
- เห็นขอบ ๑๔ เสียง
- ไม,เห็นขอบ - เสียง
- งดออกเสียง ๑ เสียง
- ขอบคุณครับ
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๓. โครงการปรับปรุงท่อเมนและระบบประปาหมู่บ ้านโนนสว่าง หมู่ ๓ 
งบประมาณ ๓๐๓,0๐๐.- บาท (สามแสนสามพันบาทถ้วน) รายละเอียดตาม 
เอกสารแนบ
- มีสมาซิกฯ ท่านใดจะสอบถามหรือไม่ เชิญครับ
- ไม่มี
- ถ้าไม่มี ผมขอมติท่ีประขุมให้ความเห็นชอบการใช้จ่ายเงินสะสมโครงการปรับปรุงท่อเมน 
และระบบประปาหมู่บ้านโนนสว่าง หมู่ท่ี ๓ งบประมาณ ๓๐๓,๐๐๐.- บาท ดรับ
- องค์ประขุม ๑๕ คน
- เห็นชอบ ๑๔ เสียง
- ไม่เห็นชอบ - เสียง
- งดออกเสียง ๑ เสียง
- ขอบคุณครับ

๙. โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก บ้านหนองดุม ม.๔ จากสี่แยก 
บ้านนายบุญทัน คำเสน ถึง บ้านนายลอย วังสำเภา กว้าง ๔.๐๐ เมตร ยาว ๑๑๐ 
เมตร หนา ๐.๑๔ เมตร งบประมาณ ๒๔๐,๐๐๐.- บาท (สองแสนห้าหมื่นบาทถ้วน) 
รายละเอียดตามเอกสารแนบ
- มีสมาซิกฯ ท่านใดจะสอบถามหรือไม่ เชิญครับ
- ไม, มี
- ถ้าไม่มี ผมขอมติที่ประขุมให้ความเห็นขอบการใช้จ่ายเงินสะสมโครงการก่อสร้างถนน
คสล.บ้านหนองดุม หมู่ท่ี ๔ งบประมาณ ๒๔๐,๐๐๐.- บาท ครับ
- องค์ประขุม ๑๔ คน
- เห็นขอบ ๑๔ เสียง
- ไม,เห็นชอบ - เสียง
- งดออกเสียง ๑ เสียง
- ขอบคุณครับ

๔. โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก บ้านแสนถาวร หมู่ที่ ๔ จาก 
บ้านนางเรืองฤทธ์ ถึง บ้านนายอ่อนสา มีพันธ์ กว้าง ๔.๐๐ เมตร ยาว ๑๔๗ เมตร 
หนา ๐.๑๔ เมตร งบประมาณ ๓๓๘,๐๐๐.- บาท (สามแสนสามหมื่นแปดพัน
บาทถ้วน) รายละเอียดตามเอกสารแนบ
- มีสมาซิกฯ ท่านใดจะสอบถามหรือไม, เชิญครับ
- ไม่มี
- ถ้าไม่มี ผมขอมติที่ประขุมให้ความเห็นชอบการใช้จ่ายเงินสะสมโครงการก่อสร้างถนน 
คสล.บ้านแสนถาวร หมู่ท่ี ๔ งบประมาณ ๓๓๘,๐๐๐.- บาท ครับ
- องค์ประขุม ๑๔ คน
- เห็นชอบ ๑๔ เสียง
-ไม่เห็นขอบ - เสียง
- งดออกเสียง ๑ เสียง
- ขอบคุณครับ

/ ๖.โครงการ...
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๖. โครงการก่อสร้างถนน คสล.บ้านโนนคำแก้ว หมู,ท่ี ๘ จากบ้านนายสุไพร 
ศรีอุดม -  บ้านนายสอน อธิพงษ์ กว้าง ๔.0 ๐ เมตร ยาว ๑๐๐ เมตร หนา ๐.๑๔ เมตร 
งบประมาณ ๒๓๒,๐๐๐.- บาท (สองแสนสามหมื่นสองพันบาทถ้วน) รายละเอียดตาม 
เอกสารแนบ
- มีสมาซิกฯ ท่านใดจะสอบถามหรือไม, เชิญครับ
- ไม่มี
- ถ้าไม่ม ี ผมขอมติที่ประชุมให้ความเห็นขอบการใช้จ่ายเงินสะสมโครงการก่อสร้างถนน 
คสล.บ้านโนนคำแก้ว หมู่ท่ี ๘ งบประมาณ ๒๓๒,๐๐๐.- บาท ครับ
- องค์ประชุม ๑๔ คน
- เห็นขอบ ๑๔ เสียง
-ไม่เห็นขอบ - เสียง
- งดออกเสียง ๑ เสียง
- ขอบคุณครับ

๗. โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก บ้านสามแยกวังเสือ ม.๙ จาก 
บ ้านนายจ ันทร ์ นาวัน ถึง บ ้านนายสายทอง พ ิมพาวัฒน ์ กว้าง ๔.๐๐ เมตร 
ยาว ๑๔๘ เมตร หนา ๐.๑๔ เมตร งบประมาณ ๓๔๖,๐๐๐.- บาท (สามแสนส่ีหม่ืน 
หกพันบาทถ้วน) รายละเอียดตามเอกสารแนบ
- มีสมาซิกฯ ท่านใดจะสอบถามหรือไม่ เชิญครับ
- ไม, มี
- ถ้าไม่มี ผมขอมติที่ประชุมให้ความเห็นขอบการใช้จ่ายเงินสะสมโครงการก่อสร้างถนน 
คสล. บ้านสามแยกวังเสือ หมู่ท่ี ๙ งบประมาณ ๓๔๖,๐๐๐.- บาท ครับ
- องค์ประชุม ๑๔ คน
- เห็นขอบ ๑๔ เสียง
- ไม,เห็นชอบ - เสียง
- งดออกเสียง ๑ เสียง
- ขอบคุณครับ

๘. โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตในหมู่บ้านสว่างอารมณ์ ม.๑๐ จากบ้าน 
นายสมขาย คำสุข ถึง บ้านนางอุไร โคตระ กว้าง ๔.๐๐ เมตร ยาว ๑๓๖ เมตร หนา 
๐.๑๔ เมตร งบประมาณ ๓๑๔,๐๐๐.-บาท (สามแสนหนึ่งหมื่นสี่พันบาทถ้วน) 
รายละเอียดตามเอกสารแนบ
- มีสมาชิกฯ ท่านใดจะสอบถามหรือไม่ เชิญครับ
- ไม่มี
- ถ้าไม่มี ผมขอมติที่ประชุมให้ความเห็นขอบการใช้จ่ายเงินสะสมโครงการก่อสร้างถนน 
คสล. บ้านสว่างอารมณ์ หมู่ท่ี ๑๐ งบประมาณ ๓๑๔,๐๐๐.- บาท ครับ
- องค์ประชุม ๑๔ คน
- เห็นขอบ ๑๔ เสียง
-ไม่เห็นขอบ - เสียง
- งดออกเสียง ๑ เสียง
- ขอบคุณครับ / ๙.โครงการ...
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๙. โครงการจ้างเหมาวางท่อประปาเพื่อขยายเขตประปาหมู1บ้าน บ้านหนองคุม 
เหนือม.๑๑ งบประมาณ ๒๓๐,0๐๐.-บาท(สองแสนสามหม่ืนบาทถ้วน) รายละเอียด 
ตามเอกสารแนบ
- มีสมาซิกฯ ท่านใดจะสอบถามหรือไม่ เชิญครับ 
-ไม่มี
- ถ้าไม่มี ผมขอมติที่ประชุมให้ความเห็นชอบการใช้จ่ายเงินสะสมโครงการจ้างเหมาวางท่อ 
ประปาเพ ื่อขยายเขตประปาหมู,บ้าน บ้านหนองดุมเหนือ หมู่ที่ ๑๑  งบประมาณ 
๒๓๐,๐๐๐.- บาท ครับ
- องค์ประชุม ๑๕ คน
- เห็นขอบ ๑๔ เสียง
- ไม,เห็นขอบ - เสียง
- งดออกเสียง ๑ เสียง
- ขอบคุณครับ

๑๐. โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก บ้านหนองโดน้อย หมู่ท่ี ๑๒ 
จากไร่นายสมเพชร คิริพัฒน่ ถึง บ้านนายจร หม่ยศรี กว้าง ๔.๐๐ เมตร ยาว ๑๔๐ 
เมตร หนา ๐.๑๔  เมตร งบประมาณ ๓๔๔,๐๐๐.- บาท (สามแสนสี่หมื่น 
ห้าพันบาทถ้วน) รายละเอียดตามเอกสารแนบ
- มีสมาซิกฯ ท่านใดจะสอบถามหรือไม่ เชิญครับ
- ไม,มี
- ถ้าไม่มี ผมขอมติที่ประชุมให้ความเห็นขอบการใช้จ่ายเงินสะสมโครงการก่อสร้างถนน 
คสล. บ้านหนองโดน้อย หมู่ท่ี ๑๒ งบประมาณ ๓๔๔,๐๐๐.- บาท ครับ
- องค์ประชุม ๑๔ คน
- เห็นขอบ ๑๔ เสียง
- ไม่เห็นชอบ - เสียง
- งดออกเสียง ๑ เสียง
- ขอบคุณครับ

๑๑. โครงการก่อสร้างถนน คสล.บ้านสว่างสุขเกษม หมู่ที่ ๑๓ จากบ้าน 
นายปราณี ลอยเลื่อน -  บ้านนายคำดี อ่อนศรี กว้าง ๔.๐๐ เมตร ยาว ๑๙๗ เมตร 
หนา ๐.๑๔ เมตร งบประมาณ ๔๔๑,๐๐๐.- บาท (สี่แสนห้าหมื่นหนึ่งพันบาทถ้วน) 
รายละเอียดตามเอกสารแนบ
- มีสมาซิกฯ ท่านใดจะสอบถามหรือไม่ เชิญครับ 
-ไม่มี
- ถ้าไม่มี ผมขอมติที่ประชุมให้ความเห็นชอบการใช้จ่ายเงินสะสมโครงการก่อสร้างถนน 
คสล. บ้านสว่างสุขเกษม หมู่ท่ี ๑๓ งบประมาณ ๔๔๑,๐๐๐.- บาท ครับ
- องค์ประชุม ๑๔ คน
- เห็นชอบ ๑๔ เสียง
- ไม1เห็นขอบ - เสียง
- งดออกเสียง ๑ เสียง
- ขอบคุณครับ

/ ๑๒.โครงการ...
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๑๒. โครงการก่อสร้างถนน คสล. บ้านดอนเจริญ ม.๑๔ จากบ้านนางสุเทียน
-  บ้านนางมาก กว้าง ๔.๐๐ เมตร ยาว ๑๐๔ เมตร หนา ๐.๑๔ เมตร งบประมาณ 
๒๔๒,๐๐๐.- บาท (สองแสนส่ีหมื่นสองพับบาทถ้วน) รายละเอียดตามเอกสารแนบ
- มีสมาชิกฯ ท่านใดจะสอบถามหรือไม่ เชิญครับ 
-ไม:ม
- ถ้าไม่มี ผมขอมติที่ประขุมให้ความเห็นชอบการใซ้จ่ายเงินสะสมโครงการก่อสร้างถนน 
คสล. บ้านดอนเจริญ หมู่ท่ี ๑๔ งบประมาณ ๔๒๔,๐๐๐.- บาท ครับ
- องค์ประขุม ๑๔ คน
- เห็นชอบ ๑๔ เสียง
- ไม,เห็นชอบ - เสียง
- งดออกเสียง ๑ เสียง
- ขอบคุณครับ

๑๓. โครงการก่อสร้างถนน คสล.บ้านหนองดุม หมู่ที ่ ๑๔ จากบ้านนายถวิล 
แก้วอาสา -  นายสมพร สอดศรี กว้าง ๔.๐๐ เมตร ยาว ๑๐๐ เมตร หนา ๐.๑๔ 
เมตร งบประมาณ  ๒๒๗,๐๐๐.- บาท (สองแสนสองหมื่นเจ ็ดพ ันบาทถ้วน) 
รายละเอียดตามเอกสารแนบ
- มีสมาชิกฯ ท่านใดจะสอบถามหรือไม, เชิญครับ 
-ไม่มี
- ถ้าไม,มี ผมขอมติที่ประขุมให้ความเห็นชอบการใช้จ่ายเงินสะสมโครงการก่อสร้างถนน
คสล. บ้านหนองดุม หมู่ท่ี ๑๔ งบประมาณ ๒๒๗,๐๐๐.-บาท ครับ
- องค์ประขุม ๑๔ คน
- เห็นชอบ ๑๔ เสียง
- ไม่เห็นชอบ - เสียง
- งดออกเสียง ๑ เสียง
- ขอบคุณครับ

๑๔.โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก บ้านดอนเจริญ หมู่ที่ ๑๔ 
จากบ้านนางอริสรา นิตอินทร์ -  บ้านนายสุพร ไชยเทพ กว้าง ๔.๐๐ เมตร ยาว ๑๓๐ 
เมตร หนา ๐.๑๔ เมตร งบประมาณ ๓๐๑,๐๐๐.- บาท (สามแสนหนึ่งพันบาทถ้วน) 
รายละเอียดตามเอกสารแนบ
- มีสมาชิกฯ ท่านใดจะสอบถามหรือไม่ เชิญครับ 
-ไม่มี
- ถ้าไม่มี ผมขอมติที่ประขุมให้ความเห็นชอบการใช้จ่ายเงินสะสมโครงการก่อสร้างถนน 
คสล. บ้านดอนเจริญ หมู่ท่ี ๑๔ งบประมาณ ๓๐๑,๐๐๐.- บาท ครับ
- องค์ประขุม ๑๔ คน
- เห็นชอบ ๑๔ เสียง
-ไม่เห็นชอบ - เสียง
- งดออกเสียง ๑ เสียง
- ขอบคุณครับ

/ ๑๔.โครงการ...
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ประธานสภาฯ
ที่ประชุม

มติท่ีประชุม

ประธานสภาฯ

ประธานสภาฯ 
ที่ประชุม

มติท่ีประชุม

ประธานสภาฯ
ระเบียบวาระท่ี ๔
ประธานสภาฯ 
นายวุฒิไกรฯ 
ส.อบต.ม.๑๕ 
นายก อบต.
นายทิพย์ศรฯ 
ปลัด อบต.

นายนวนฯ 
ส.อบต.ม.๑๒

๑๕. โครงการก่อสร้างถนน คสล. ม.๑๓ จากบ้านนายคำดี -  สวนนกกระยางขาว 
กว้าง ๕ เมตร ยาว ๑๐๕ เมตร หนา ๐.๑๕ เมตร งบประมาณ ๓๐๓,๐๐๐.- บาท 
(สามแสนสามพันบาทถ้วน) รายละเอียดตามเอกสารแนบ
- มีสมาซิกฯ ท่านใดจะสอบถามหรือไม่ เชิญครับ 
-ไมม
- ถ้าไม,มี ผมขอมติที่ประชุมให้ความเห็นชอบการใช้จ่ายเงินสะสมโครงการก่อสร้างถนน 
คสล. บ้านสว่างสุขเกษม หมู่ท่ี ๑๓ งบประมาณ ๓๐๓,๐๐๐.- บาท ครับ
- องค์ประชุม ๑๕ คน
- เห็นชอบ ๑๔ เสียง
- ไม่เห็นขอบ - เสียง
- งดออกเสียง ๑ เสียง
- ขอบคุณครับ

๑๖.โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก รหัสสายทาง ๑๗๗-๐๐๑ 
จากสายบ้านหนองโด หมู่ที่ ๑ -  บ้านไพบูลย์ หมู่ ๖ ต.ไพบูลย์ กว้าง ๖ เมตร ยาว 
๑๔๐ เมตร หนา ๐.๑๕ เมตร งบประมาณ ๔๗๘,๐๐๐.- บาท (สี่แสนเจ็ดหมื่น 
แปดพันบาทถ้วน) รายละเอียดตามเอกสารแนบ
- มีสมาซิกฯ ท่านใดจะสอบถามหรือไม่ เชิญครับ
- ไม่มี
- ถ้าไม่มี ผมขอมติที่ประชุมให้ความเห็นชอบการใช้จ่ายเงินสะสมโครงการก่อสร้างถนน 
คสล.รหัสสายทาง ๑๗๗-๐๐๑ จากสายบ้านหนองโด หมู่ที่ ๑ -  บ ้านไพบูลย์หมู่ ๖ 
งบประมาณ ๔๗๘,๐๐๐.- บาท ครับ
- องค์ประชุม ๑๕ คน
- เห็นชอบ ๑๔ เสียง
- ไม่เห็นขอบ - เสียง
- งดออกเสียง ๑ เสียง
- ขอบคุณครับ
เรื่องอื่นๆ (ถ้ามี)
- มีสมาซิกท่านใดเสนอหรือสอบถามไหมครับ ในวาระอื่นๆ
- เรียนท่านประธานฯ ท่านนายกฯ และสมาซิก ผู้ทรงเกียรติทุกท่านครับ
ผมขอทราบความคืบหน้าการซ่อมแซมถนน คสล.หน้าบ้านนายวิชัย พันธ์คำ ม.๑๕ ครับ
- ตอนนี้อยู่ระหว่างการจัดหางบประมาณเพื่อโอนมาดำเนินการครับ
- เรียนท่านประธานฯ ท่านนายกฯ และสมาซิก ผู้ทรงเกียรติทุกท่านครับ
- ขอให้ท่านสมาซิก อบต. ทำหนังสือร้องทุกข์เข้ามาครับ เพื่อจักได้ดำเนินตามในส่วน 
ที่เกี่ยวข้องต่อไป
- เรียนท่านประธานฯ ท่านนายกฯ และสมาซิก ผู้ทรงเกียรติทุกท่านครับ
ผมขอแจ้งถนนเสียบคลองส่งนํ้า บ้านหนองโดน้อย หมู่ท่ี ๑๒ ช่วงวัดบ้านหนองโดน้อย -  
บ้านนายธีระพงค์ ทาธิวัน ถูกนํ้าคลองกัดเซาะถนนพังหลายจุด ตอนนี้รถจะสัญจรไปมา 
แทบจะไม1ได้แล้วครับ ขอแจ้งให้คณะผู้บริหารดำเนินการแก่ไฃเปีนการเร่งด่วนด้วยครับ 
ขอบคุณครับ

/นายเทิยง...
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นายเที่ยงๆ 
ส.อบต.ม.๖

นายก อบต.

นางจรรยาฯ 
ส.อบต.ม.๗

นายก อบต.

นายสัมฤทธี้ฯ 
ส.อบต.ม.๑๔

ประธานสภาฯ

นายก อบต.

ประธานสภาฯ 
ที่ประขุม 
ประธานสภาฯ

ปิดประขุม เวลา

- เรียนท่านประธานฯ ท่านนายกฯ และสมาชิก ผู้ทรงเกียรติทุกท่านครับ
ผมขอเรียนสอบถามที่ว่าจะแกไขปัญหาไหล่ทาง/ทางเข้าซอย โดยการเทคอนกรีตตาม 
ซอยทางเข้าหมู่บ้าน บ้านไพบูลย์ หมู่ท่ี ๖ ไม่ทราบว่าจะดำเนินการเมื่อไหร่ครับ
- ตอนนี้โครงการก่อสร้างถนน คสล. บ้านหนองโด หมู่ที่ ๑ -  บ้านไพบูลย์ หมู่ที่ ๖ 
อยู่ระหว่างการดำเนินการเบิกจ่าย หากดำเนินการแล้วเสร็จจึงจะสามารถดำเนินการ 
แก่ไขปัญหาในส่วนน้ีได้ครับ
- เรียนท่านประธานฯ ท่านนายกฯ และสมาชิก ผู้ทรงเกียรติทุกท่านครับ
ดิฉันของบประมาณในการซ่อมแซมถนน คสล. แยกหน้าวัดบ้านดอนโมกข์ เนื่องจาก 
ไหล่ทางถูกนํ้ากัดเซาะหลายจุด อาจส่งผลให้ประขาซนที่สัญจรไปมาได้รับอุบัติเหตุ 
ฝากท่านนายกช่วยแก้ปัญหาให้ด้วยค่ะ ขอบคุณค่ะ
- ขอให้ทำหนังสือร้องทุกข์เข้ามา เพื่อจะไดิให้กองช่างไปสำรวจและประมาณการ และ 
จะได้ดำเนินการแก่ไขปัญหาต่อไปครับ
- เรียนท่านประธานฯ ท่านนายกฯ และสมาชิก ผู้ทรงเกียรติทุกท่านครับ

ผมขอขอบคุณคณะผู้บริหารที่ให้การสนับสนุนงบประมาณซ่อมแซมหลังคา คพด. 
ดอนโมกข์ -  ดอนเจริญ ตอนนี้ดำเน ินการเรียบร้อยแล้วครับ คงเหลือ ๑ รายการ 
คือทาสีอาคาร ศพด. ครับ ขอบคุณครับ
- ฝากทางคณะผู้บริหารเร่งดำเนินการให้ด้วยครับ ขอบคุณครับ
- และในฐานะ สมาชิกสภา อบต. หมู่ท่ี ๒ ผมขอฝากคณะผู้บริหารในเรื่องรถแทรกเตอร์ 
ที่ได้รับโอนมาจาก อบจ.อุบลราซธานี ผมอยากให้จัดหาเครื่องตัดหญ้ามาประกอบ 
ทำเป็นรถตัดหญ้าเพื่อจะได้บริการประซาซนในเขตพื้นที่ตำบลไพบูลย์ ขอฝากคณะ 
ผู้บริหารพิจารณาดำเนินการด้วยครับ ขอบคุณครับ
- รถแทรกเตอร์ที่รับโอนมา จำนวน ๒ คัน สภาพการใข้งานก็ยังไม,สมบูรณ์เท่าที่ควร 
ขอความร่วมมือสมาชิกสภาฯ ที่มืความรู้ความสามารถในการซ่อมบำรุงเครื่องยนต์ช่วย 
มาดูให้ด้วยครับ ส่วนเรื่องการจัดหาเครื่องตัดหญ้ามาประกอบทำให้เป็นรถตัดหญ้า 
จะพิจารณาดำเนินการส่วนที่เกี่ยวข้องต่อไปครับ
- มีท่านสมาชิกสภาฯ ท่านใดที่จะสอบถามอีกหรือไม,ครับ 
-ไม่มี
- ล้าไม่มี ผมขอขอบคุณสมาชิกสภา อบต.ไพบูลย์ทุกท่าน ที่เสียสละเวลามาร่วมประขุม 
ในวันนี้ ขอขอบคุณครับ และขอปิดประขุมครับ

/คณะกรรมการ...
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- คณะกรรมการตรวจบันทึกรายงานการประขุม?(ภาองค์การบริหารส่วนตำบลไพบูลย์ 
ได้ร่วมกันพิจารณาแล้ว เห็นว่าถูกต้อง จึงลงลายมือชื่อไว้เป็นสำคัญ

(ลงขอ) ประธานกรรมการ
(นายไพวัลย์ อาจสมัย)

สมาขิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลไพบูลย์ หมู่ท่ี ๑

(ลงช่ือ) ' ^ ' ^ /  กรรมการ
(นายโกวิน พิมพาวัฒน์)

สมาขิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลไพบูลย์ หมู่ท่ี ๓

(ลงช่ือ) y ^ )  ^  - า พ ่ กรรมการและเลขานุการ
(นายเที่ยง ไพรบึง)

สมาขิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลไพบูลย์ หมู่ท่ี ๖

- ผ้ตรวจบันทึกการประชุมสภาฯ

(ลงช่ือ)
(นายสุรเดช พุ่มจันทร์)

ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลไพบลย์



บันทึกรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลไพบูลย ์
สมัยวิสามัญ สมัยท่ีสอง คร้ังท่ี ๑/๒๕๖๕ ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๕ 

วันจันทร์ท่ี ๖ มิถุนายน ๒๕๖๕ เวลา 0 ๙.๓๐ น.
ณ ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลไพบูลย์

ผ้มาประชุม

ลำดับที่ ซ่ือ -  สถุล ตำแหน่ง ลายมิร}ซ่ือ หมายเหตุ
๑ นายสุรเดช พุ่มจันทร์ ประธานสภา อบต.ไพบูลย์ f e s ' ' เ พ '
๒ นายสุนทร เชือ้'ซม รองป ระธาน ส ภ า อบ ต.ไพ บ ูลย ์ (p> ร ุ—
๓ นายไพวัลย์ อาจสมัย ส.อบต.ไพบูลย์ หมู่ท่ี ๑ <SF
(ร̂ นายโกวิน พิมพาวัฒน์ ส.อบต.ไพบูลย์ หมู่ท่ี ๓ ก ร พ
๕ นายบุญลอด ทองทับ ส.อบต.ไพบูลย์ หมู่ท่ี ๔ tyO y£p$\
๖ นายเที่ยง ไพรบึง ส.อบต.ไพบูลย์ หมู่ท่ี ๖
๗ นางจรรยา เพตะเข้ ส.อบต.ไพบูลย์ หมู่ท่ี ๗ า
๘ นายประสิทธี้ ประจญ ส.อบต.ไพบูลย์ หมู่ท่ี ๘
๙ นางสาวสุภาวดี บุญละมาตร์ ส.อบต.ไพบูลย์ หมู่ท่ี ๙ พ ^

๑๐ นายสมจิต สอ้อนรัมย์ ส.อบต.ไพบูลย์ หมู่ท่ี ๑๐
(9)6) นายอธิวุฒิ เครือแก้ว ส.อบต.ไพบูลย์ หมู่ท่ี ๑๑ ( P l y  ท }
๑๒ นายนวน จันทำ ส.อบต.ไพบูลย์ หมู่ท่ี ๑๒ % o%
๑๓ นายประพัฒน์ ลอยเลื่อน ส.อบต.ไพบูลย์ หมู่ท่ี ๑๓
(ร) (ริ! นายส้มฤทธึ๋ โภคะชาติ ส.อบต.ไพบูลย์ หมู่ท่ี ๑๔
๑๕ นายวุฒิไกร บุตรศรี ส.อบต.ไพบูลย์ หมู่ท่ี ๑๕ J  ฯ(  7โy-C rj^ 1
๑๖ นายทิพย์ศร บุเงิน เลขานุการสภา 

อบต.ไพบูลย์
~7

ผไม่มาประชุม

ลำดับท่ี ซ่ือ -  สถุล ตำแหน่ง ลายมือซ่ือ หมายเหตุ

/ผู้เข้าร่วม...



ผู้เข้าร่วมประชุม
- เ อ -

ลำดับท่ี ซ่ือ -  สกุล ตำแหน่ง ลายมืฟซ่ือ หมายเหตุ
๑ นายโกศล นามมงคล นายก อบต.ไพบูลย์ ^ ะ ^
๒ นายปราณี ลอยเลื่อน รองนายก อบต.ไพบูลย์
๓ นายสุนทร ระเมิด รองนายก อบต.ไพบูลย์
ร̂ นายสมัย วงค์พิลา เลขานุการนายก อบต.ไพบูลย์ ^ — - -
๕ นายฐรรศ สีหะนันท์ ผอ.กองช่าง
๖ นายสวาติ นัยนิตย์ ผอ.กองการศึกษาฯ
๗ นายสนอง บุญเพิ่ม หัวหน้าสำนักปลัด C\ .
๘ นางสิริพร กรุณา เจ้าพนักงานธุรการ
๙ นายสันติ ยั่งยืน ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ

/เริมประชุม...
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เร่ิมประชุม เวลา ๐๙.๓๕ น.
- เมื่อครบองค์ประชุม นายสุรเดซ พุ่มจันทร์ ตำแหน่ง ประธานสภาองค์การบริหาร 
ส่วนตำบลไพบูลย์ ประธานในที่ประชุม เปีดการประชุมและดำเนินการตามระเบียบ 
วาระประชุม ดังนี้

ระเบียบวาระท่ี ๑ เร่ืองประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ
ประธานสภาฯ -ไม่มี
ระเบียบวาระท่ี ๒
ประธานสภาฯ 
เลขานุการสภาฯ

ประธานสภาฯ

ที่ประชุม
ระเบียบวาระท่ี ๓

ประธานสภาฯ 
ท่ีประชุม

มติท่ีประชุม

ประธานสภาฯ 
ประธานสภาฯ

ที่ประชุม 
ประธานสภาฯ

ประธานสภาฯ

- เร่ือง รับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้ว
- เชิญท่านเลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลไพบูลย์ เชิญครับ
- อ่านรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลไพบูลย์ สมัยสามัญ สมัยท่ีสอง 
ครั้งท่ี ๒/๒๕๖๕ ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๕ เม่ือวันท่ี ๑๑ พฤษภาคม ๒๕๖๕
- มีท่านใดจะแกไข หรือเพิ่มเติมหรือไม่ครับ
- ถ้าไม,มี ผมถือว่าที่ประชุมรับรองการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลไพบูลย์ 
สมัยสามัญ สมัยท่ีสอง คร้ังท่ี ๒/๒๕๖๕ ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๕ เม่ือวันท่ี
๑๑ พฤษภาคม ๒๕๖๕ นะครับ
- รับรอง
- เร่ือง เสนอเพื่อพิจารณา
๓.® ขออนุมัติโครงการเพื่อดำเนินการแก้ไขบีญหาของประซาซนในเขตพื้นที่
จำนวน ๑ โครงการ เป็นเงิน ๑๕๐,๐00 บาท ดังน้ี

๑) โครงการจ้างเหมาวางท่อประปาเพื่อขยายเขตประปาหมู่บ้าน บ้านไพบูลย์ 
หมู่ท่ี ๖ งานดินขุด (พร้อมถมคืน) ท่อ pvc ขนาด ๒ น้ิว ข้ัน ๑๓.๕ ระยะทางยาว ๑,๐๖๐ ม. 
รายละเอียดตามแบบที่ อบต.กำหนดงบประมาณ ๑๕๐,๐๐๐ บาท
- มีสมาชิกฯ ท่านใดจะสอบถามหรือไม่ เชิญครับ 
•ไม'มี
- ถ้าไม่มี ผมขอมติที่ประชุมให้ความเห็นขอบโครงการจ้างเหมาวางท่อประปาเพื่อขยาย 
เขตประปาหมู่บ้าน บ้านไพบูลย์ หมู่ท่ี ๖ ครับ
- องค์ประชุม ๑๕ คน
- เห็นขอบ ๑๔ เสียง
- ไม,เห็นขอบ - เสียง
- งดออกเสียง ๑ เสียง
- ขอบคุณครับ
- ขณะนี้เวลา ๑๒.๐๐ น. ผมขออนุญาตพักการประชุมขั้วคราว เพื่อรับประทานอาหาร 
กลางวัน ประมาณ ๑ ข้ัวโมง ครับ
- รับทราบ
บัดนี้ เวลา ๑๓.๐๐ น. ผมขอดำเนินการประชุมตามระเบียบต่อไปครับ
๓.๒ ขออนุมัติโอนงบประมาณเพื่อดำเนินการตามข้อ ๓.® จำนวน ๑ โครงการ 
เป็นเงินท้ังสิน ๑๕๐,๐๐๐ บาท ดังน้ี
- เชิญท่านปลัด อบต. ขี้แจงรายละเอียดและระเบียบกฎหมายที่เกี่ยวข้องครับ

/นายทิพย์ศร...
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นายทิพย์ศรฯ 
ปลัด อบต.

ประธานสภาฯ

ประธานสภาฯ 
ที่ประชุม

มติที่ประชุม

- เรียนท่านประธานสภา รองประธานสภาฯ นายก อบต. รองนายก อบต. เลขานุการ 
นายก อบต. และสมาขิกสภาฯ ผู้ทรงเกียรติทุกท่านครับ
- ตามระเบ ียบกระทรวงมหาดไทยว่าด ้วยว ิธ ีการงบประมาณขององค ์กรปกครอง 
ส่วนท้องถ่ิน พ.ศ. ๒๕๖๓ ข้อ ๒๗ ความว่า การโอนเงินงบประมาณรายจ่ายในงบลงทุน 
โดยการโอนเพิ่ม โอนลด ที่ทำให้ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือโอนไปตั้งจ่าย 
เปีนรายการ'ใหม่ ให้เบีนอำนาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น ผู้บริหารท้องถิ่นจึงได้นำเสนอ 
ต่อสภาฯ เพื่อพิจารณาอนุมัติ ครับ

๑) โครงการจ้างเหมาวางท่อประปาเพื่อขยายเขตประปาหมู่บ้าน บ้านไพบูลย์ 
หมู่ท่ี ๖ งานดินชุด (พร้อมถมคืน) ท่อ pvc ขนาด ๒ น้ิว ช้ัน ๑๓.๕ ระยะทางยาว ๑,๐๖๐ ม. 
รายละเอียดตามแบบที่ อบต.กำหนดงบประมาณ ๑๕๐,๐๐๐ บาท ครับ 
งบประมาณโอนเพ่ิม
- แผนงานเคหะและชุมซน งานไฟฟ้าและประปา หมวดค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ประเภท 
ค่าก่อสร้างสิ่งสาธารณูปโภค โครงการจ้างเหมาวางท่อประปาเพื่อขยายเขตประปาหมู่บ้าน 
บ้านไพบูลย์ หมู่ท่ี ๖ งบประมาณ ๑๕๐,๐๐๐ บาท
งบประมาณตั้งไว้ - บาท
งบประมาณคงเหลือก่อนโอน - บาท
งบประมาณโอนครั้งนี้__________๑๕๐■ ๐๐๐.-บาท
งบประมาณคงเหลือหลังโอน ๑๕๐■ ๐๐๐.-'บาท
งบประมาณโอนลด
- แผนงานเคหะและชุมซน งานไฟฟ้าและประปา หมวดค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ประเภท 
ค่าก่อสร้างสิ่งสาธารณูปโภค โครงการจัดหาท่อเมนประปา บ้านไพบูลย์ หมู่ท่ี ๖
งบประมาณ ๑๕๐,๐๐๐ บาท
งบประมาณตั้งไว้ ๑๕๐,๐๐๐.-บาท
งบประมาณคงเหลือก่อนโอน ๑๕๐,๐๐๐.-บาท
งบประมาณโอนครั้งนี้____________๑๕๐■ ๐๐๐.-บาท
งบประมาณคงเหลือหลังโอน________________ .■ บาท
- มีสมาขิกฯ ท่านใดจะสอบถามหรือไม่ เขิญครับ 
•ไม่มี
- ถ้าไม,มี ผมขอมติที่ประชุมให้ความเห็นขอบการโอนงบประมาณโครงการจ้างเหมา 
วางท ่อป ระป าเพ ื่อ ขยายเขตป ระป าห ม ู่บ ้าน  บ ้านไพบูลย์ หมู่ที่ ๖ งบประมาณ 
๑๕๐,๐๐๐ บาท ครับ
- องค์ประชุม ๑๕ คน
- เห็นขอบ ๑๔ เสียง
- ไม่เห็นขอบ - เสียง
- งดออกเสียง ๑ เสียง

/ประธาน...
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ประธานสภาฯ

ระเบียบวาระท่ี ๔
ประธานสภาฯ 
นายบุญลอดฯ 
ส.อบต.ม.๔

นายวุฒิไกรฯ 
ส.อบต.ม.๑๕

นายก อบต.

นายทิพย์ศรฯ 
ปลัด อบต.

นายก อบต.

- ผมขอขอบคุณสมาซิกฯ ทุกท่าน ที่ให้ความเห็นขอบการโอนงบประมาณโครงการจ้าง 
เหมาวางท่อประปาเพื่อขยายเขตประปาหมู่บ้าน บ้านไพบูลย์ หมู่ท่ี ๖ เพื่อคณะบริหารฯ 
จะได้เร่งดำเนินการจัดซื้อจัดจ้างในการแก้ไขบีญหาให้กับพื่น้องประซาซนต่อไปครับ 
ขอบคุณครับ
เรื่องอื่นๆ (ถ้ามี)
- มีสมาซิกท่านใดเสนอหรือสอบถามไหมครับ ในวาระอื่นๆ
- เรียนท่านประธานฯ ท่านนายกฯ และสมาซิก ผู้ทรงเกียรติทุกท่านครับ
ผมขอแก้ไขรายละเอียดโครงการก่อสร้างถนน คสล.บ้านหนองดุม ม.๔ จากสี่แยกบ้าน 
นายบุญทัน คำเสน ถึงบ้านนายลอย สำเภา ระยะทาง ๒๗๐ ม. ซึ่งระยะทางดังกล่าว 
ไม่ถูกต้องและไดไปสำรวจใหม่เบ้น ระยะทาง ๑๑๐ ม. ครับ
- เรียนท่านประธานฯ ท่านนายกฯ และสมาซิก ผู้ทรงเกียรติทุกท่านครับ
- ผมขอสอบถามความคืบหน้าโครงการซ่อมแซมถนน คสล.หน้าบ้าน ท่านไพสุน 
พรำนัก ม.๑๕ ครับ
- ผมฃอซื้แจงความคืบหน้าโครงการซ่อมแซมถนน คสล.หน้าบ้านท่านไพสุน พรำนัก 
ม. ๑๕ ตอนนี้อยู่ระหว่างการจัดทำเอกสารจัดซื้อจัดจ้าง และผู้รับจ้างจะได้ดำเนินการ 
ซ่อมแซม'ในอีก'ไม่'ช้าน้ีครับ
- เรียนท่านประธานฯ ท่านนายกฯ และสมาซิก ผู้ทรงเกียรติทุกท่านครับ
- ด้วยมูลนิธิแพทย์อาสาสมเด็จพระศรีนครินทราบรมราซขนนี หน่วยแพทย์ พอ.สว. 
จ ังว ัดอ ุบลราซธาน ี จะออกปฏ ิบ ัต ิงานด ้านการแพทย์และการสาธารณ ส ุขให ้ก ับ  
ประซาซนในพ้ืนท่ีห่างไกล ประจำปี ๒๕๖๕ ซึ่งได้กำหนดออกปฏิบัติงานในพื้นที่ ในวันท่ี 
๙ ม ิถ ุนายน ๒๕๖๕ ณ โรงเร ียนบ้านขี้เหล็ก หมู่ที่ ๒ ตำบลขี้เหล็ก อำเภอนํ้าข ุ่น 
โดยอำเภอนํ้าข ุ่นได้ประสานขอความร่วมมือให ้องค์การบริหารส่วนตำบลไพบูลย์ 
ช ่วยดำเน ินการจัดตกแต่งสถานที่ ประดับผ้าสถานที่ด ังกล่าว ระหว่างวันที่ ๗ -  ๘ 
มิถ ุนายน ๒๕๖๕ และ อบต.ไพบูลย์ ได ้มอบหมายให ้กองการศึกษาฯ ล่งตัวแทน 
ครูพี่เลี้ยงและเจ้าหน้าที่เพื่อไปตกแต่งประดับผ้าดังกล่าวแล้วครับ
- จังหวัดอุบลราฃธานี จะดำเนินการจัดงานแห่เทียนพรรษา ประจำปี ๒๕๖๕ และได้ 
มอบหมายให้ท ุกอำเภอจัดทำด้นเท ียนร่วมขบวนแห่ ณ บริเวณทุ่งศรีเม ือง จังหวัด 
อุบลราซธานี โดยอำเภอนํ้าขุ่นขอรับการสนับสบุนงบประมาณเพื่อดำเนินการจัดทำ 
ด้นเทียน อปท.ละ ๘๐,๐๐๐ บาท จึงนำเรียนเพื่อทราบครับ
- อบต.ไพบูลย์ ได ้ร ับการประสานจากเจ ้าคณ ะอำเภอน ํ้าข ุ่น  ม ีความประสงค์จะ 
ดำเน ิน การจ ัดอบรม/จ ัดก ิจกรรมด ้าน ค ุณ ธรรม จริยธรรม ก ิจกรรมทางศาสนา 
ณ วัดบ้านหนองดุม โดยจะขอรับการสนับสนุนงบประมาณจากองค์การบริหารส่วน 
ตำบลไพบูลย์ ซึ่งกลุ่มเป้าหมายและกำหนดการจัดอบรมฯ จะนำเรียนให้ท่านสมาซิกฯ 
ทราบอีกครั้งหนึ่งครับ
- ผมขออนุญาตเสริมท่านปลัดทิพย์ศรครับ ในการออกปฏิบัติงานของหน่วยแพทย์ 
พอ.สว. ในวัน ท่ี ๙ ม ิถ ุนายน ๒๕๖๕ ณ โรงเร ียน บ ้าน ขี้เหล ็กน ั้น  อำเภอน ํ้าข ุ่นขอความ 
ร่วมมือ อปท.จัดทำโรงทาน แห่งละ ๑ อย่าง ตามสมควร
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ประธานสภาฯ

นายวุฒิไกรฯ 
ส.อบต.ม.๑๕ 
นายปราณีฯ 
รองนายก อบต.

ประธานสภาฯ

นายปราณีฯ 
รองนายก อบต.

นายทิพย์ศรฯ 
ปลัด อบต.

ประธานสภาฯ

ที่ประชุม 
ประธานสภาฯ

- จากที่ได้!ปประชุมหารือเกี่ยวกับการจัดงานประเพณีแห่เทียนพรรษา ประจำปี ๒£๖£ 
ณ ห้องประชุมอำเภอนํ้าขุ่น เมื่อวันท่ี ๒ มิถุนายน ๒๕๖๕: มติที่ประชุมให้ อปท.จัดหา 
งบประมาณอุดหนุนอำเภอนํ้าขุ่น เพื่อจัดทำต้นเทียน แห่งละ ๒๕,๐๐๐ บาท
- โครงการที่จะใช้จ่ายเงินสะสม ตอน,น้ีมี'จำนวน ๑๘ โครงการงบประมาณ 
๔,๗๕๓,๐๐๐ บาท ซึ่งอาจจะมีเพิ่มหรือลด ยังไม่แน่นอนครับ
- ผมขอเสนอในนามสมาซิกฯ ครับ เกี่ยวกับนํ้าคลองไหลเช้าที่นา ทำให้เกษตรกรทำนา 
ไม่ได้ตามฤดูกาล อยากให้คณะบริหารแก้ไขป้ญหาโดยการวางท่อระบายนํ้าส่งนํ้าออกไป 
ยังลำห้วยซอม น่าจะพอบรรเทาปัญหาความเดือดร้อนให้กับประซาซนได้!ม'มากก็น้อย 
ครับ ขอบคุณครับ
- ผมขอเสนอให้วางท่อระบายนํ้าและส่งออกไปทางลำห้วยยางครับ

- เรียนท่านประธานฯ ท่านนายกฯ และสมาซิก ผู้ทรงเกียรติทุกท่านครับ
- ปีณหาเรื่องคลองส่งนํ้า คลองส่งนํ้าไปสิ้นสุดที่นานายดอนฯ หมู่ท่ี ๑๓ และ'น้ําก็'ไหล 
กระจายส่งสู่ที่นาของเกษตรกร ไม่มีที่ระบายนํ้าครับ เราควรแก้ปีญหาตรงจุดนี้ด้วยครับ
- ผมขอฝากคณะบริหารและสภาองค์การบริหารส่วนตำบลไพบูลย์ซ่วยกันพิจารณาหา 
แนวทางแก้ไขปัญหาและบรรเทาความเดือดร้อนให้กับพื่น้องประซาซนในเขตพื้นที่ 
ด้วยครับ ขอบคุณครับ
- เรื่องประดับผ้าตกแต่งสถานที่ ณ โรงเรียนบ้านขี้เหล็ก อบต.ไพบูลย์ก็ได้มอบหมายให้ 
ครูพื่เลี้ยงไปดำเนินการ ในวันท่ี ๗ -  ๘ มิถุนายน ๒๕๖๕ หากสมาซิกฯ ท่านใดว่างก็ไป 
ให้กำลังใจเจ้าหน้าที่ได้นะครับ
- ผมขอนำเรียนความคืบหน้าเกี่ยวกับการดำเนินการก่อสร้าง ศพด.วัดหนองดุม ตอนนี้ 
เบ ิกจ ่ายเง ินให ้ก ับผ ู้ร ับจ้างเร ียบร้อยแล้ว และอยู่ระหว่างการประสานระหว่างกอง 
การศึกษาฯ กับผู้นำชุมซน ในการจัดทำพิธีเปีดใช้อย่างเปีนทางการ ผลเป็นประการใด 
และกำหนดการเมื่อไหร่นั้น จะนำเรียนให้สมาซิกฯ รับทราบอีกครั้งหนึ่งครับ
- การประชุมสภา อบต.ไพบูลย์ เพื่อเพิ่มเติมแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ. ๒๕๖๖ -  ๒๕๗๐) 
ประมาณกลางเดือนกรกฎาคม ๒๕๖๕ นำเรียนให้ทราบล่วงหน้าครับ
- ท ่านเท ี่ยง ไพรบึง สมาซิกสภา อบต.ไพบูลย์ หมู่ที่ ๖ จะบริจาคที่ จำนวน ๒ ไร่ 
เพ ื่อก่อสร้างศูนย์พัฒนาเด็กเล็กโนนสว่าง สาขาหนองโด ผมขอขอบคุณแทนพี่น้อง 
ประซาซนในพื้นที่ด้วยครับ และขอให้สมาซิกฯ ทุกท่านปรบมือให้ท่านเที่ยง ไพรบึง 
สมาซิกสภา อบต.ไพบูลย์ ด้วยครับ ขอบคุณครับ
- มีสมาซิกท่านใดเสนอหรือสอบถามไหมครับ ในวาระอื่นๆ
- มีท่านสมาซิกสภาฯ ท่านใดท่ีจะสอบถามอีกหรือไม,ครับ 
•ไม,มี
- ถ้าไม่มี ผมขอขอบคุณสมาซิกสภา อบต.ไพบูลย์ทุกท่าน ที่เสียสละเวลามาร่วมประชุม 
ในวันนี้ ขอขอบคุณครับ และฃอปีดประชุมครับ

ปีดประชุม เวลา ๑๖.๐๕ น.

(ลงซ่ือ)
(นา^ๆพย์ศร บุเงิน)

เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลไพบูลย์

ผ้จดบ้นทีกการประชุม

/คณะกรรมการ...
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- คณะกรรมการตรวจบันทึกรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลไพบูลย์

สมาซิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลไพบูลย์ หมู่ท่ี ๑

สมาซิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลไพบูลย์ หมู่ท่ี ๓

สมาซิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลไพบูลย์ หมู่ท่ี ๖ 

- ผู้ตรวจบันทึกการประชุมสภา เๆ

(ลงซ่ือ) ^  j
(นายสุรเด5/  พุ่มจันทร์)

ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลไพบูลย์

ได้ร่วมกันพิจารณาแล้ว เห็นว่าถูกต้อง จึงลงลายมือซื่อไว้เป็นสำคัญ

(นายไพวัลย์ อาจสมัย)

(ลงซ่ือ) กรรมการ
(นายโกวิน พิมพาวัฒน์)

(ลงซ่ือ) ^ ) * ' ■ ^ = ^  
(นายเที่ยง ไพรบึง)

กรรมการและเลขานุการ
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ระเบียบวาระการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลไพบูลย์ 
สมัยวิสามัญ สมัยท่ีสอง คร้ังท่ี ๑/ ๒๕๖๕ ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๕ 

วันจันทร์ท่ี ๖  เดือนมิถุนายน พ.ศ. ๒๕๖๕ เวลา ๐๙.๓๐ น. 
ณ ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลไพบูลย์

ระเบียบวาระท่ี ๑ เรื่องประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ

ระเบียบวาระท่ี ๒ เร่ืองรับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้ว
- เปีนการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลไพบูลย์ สมัยสามัญ สมัยท่ีสอง คร้ังท่ี 

๒/๒๕๖๕ ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๕ เมื่อวันท่ี ๑๑ พฤษภาคม ๒๕๖๕ 
มติที่ประชุม ..............................................................................................................................................
ระเบียบวาระท่ี ๓ เร่ือง เสนอเพื่อพิจารณา

๓.® ขออนุมัติโครงการเพื่อตำเนินการแก้ไขบีญหาของประซาซนในเขตพื้นที่ จำนวน 
๑ โครงการ เปีนเงิน ๑๕๐,00๐ บาท ดังน้ี

๑) โครงการจ้างเหมาวางท่อประปาเพื่อขยายเขตประปาหมู่บ้าน บ้านไพบูลย์ 
หมู่ท่ี ๖ งานดินขุด (พร้อมถมคืน) ท่อ pvc ขนาด ๒ น้ิว ช้ัน ๑๓.๕ ระยะทางยาว ๑,๐๖๐ ม. 
รายละเอียดตามแบบที่ อบต.กำหนดงบประมาณ ๑๕๐,๐๐๐ บาท 

มติที่ประขุม ..............................................................................................................................................
๓.๒ ขออนุมัติโอนงบประมาณเพ่ือตำเนินการตามข้อ ๑. จำนวน ๑ โครงการ เป็นเงิน 
๑๕๐,๐๐๐ บาท ดังน้ี

๑) โครงการจ้างเหมาวางท่อประปาเพื่อขยายเขตประปาหมู่บ้าน บ้านไพบูลย์ 
หมู่ท่ี ๖ งานดินขุด (พร้อมถมคืน) ท่อ pvc ขนาด ๒ น้ิว ช้ัน ๑๓.๕ ระยะทางยาว ๑,๐๖๐ ม. 
รายละเอียดตามแบบที่ อบต.กำหนดงบประมาณ ๑๕๐,๐๐๐ บาท 
งบประมาณโอนเพ่ิม
- แผนงานเคหะและขุมซน งานไฟฟ้าและประปา หมวดค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ประเภท 
ค่าก่อสร้างสิ่งสาธารณูปโภค โครงการจ้างเหมาวางท่อประปาเพื่อขยายเขตประปาหมู่บ้าน 
บ้านไพบูลย์ หมู่ท่ี ๖ งบประมาณ ๑๕๐,๐๐๐ บาท
งบประมาณตั้งไว้ - บาท
งบประมาณคงเหลือก่อนโอน - บาท
งบประมาณโอนครั้งนี_้_________ ๑๕๐■ ๐๐๐.-บาท
งบประมาณคงเหลือหลังโอน ๑๕๐■ ๐๐๐.-บาท
งบประมาณโอนลด
- แผนงานเคหะและขุมซน งานไฟฟ้าและประปา หมวดค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ประเภท 
ค ่าก ่อสร ้างส ิ่งสาธารณ ูปโภค โครงการจ ัดห าท ่อ เมน ประป า บ ้านไพบูลย์ หมู่ที่ ๖
งบประมาณ ๑๕๐,๐๐๐ บาท

/งบประมาณ...
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มติที่ประชุม 

ระเบียบวาระท่ี ๔

เลิกประชุมเวลา.....

งบประมาณตั้งไว้ ๑๕๐,๐๐๐.-บาท
งบประมาณคงเหลือก่อนโอน ๑๕๐,๐๐๐.-บาท
งบประมาณโอนครั้งนี้____________๑๕๐.๐๐๐.-บาท
งบประมาณคงเหลือหลังโอน________________ .-บาท

เรื่องอื่นๆ (ถ้ามี)

.น.


